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Tisztelt Képviselő-testület! 

Néhány elvesztegetett év után új kuratóriummal a Hamulyák Közalapítvány ismét 
aktívan dolgozik az alapító okiratban megfogalmazott célokért. A kuratórium 
legutóbbi ülésén javaslatként fogalmazódott meg egy olyan alkotás megvásárlása, ami 
a II. világháború újdombóvári bombázása áldozatainak állít emléket. A javaslat szerint 
Raffay Béla szobrászművész alkotását vásárolnák meg, melynek makettjéről készült 
fotó az előterjesztés mellékletében megtekinthető. A szobor az elképzelések szerint a 
megújuló újdombóvári templomkertben kerül felállításra. A templom környezetének 
átalakítása során megújul a zöldterület, néhány elöregedett növény helyére új kerül, a 
sövény egy részének kivágásával megnyílik a tér, láthatóvá válik a már ott álló feszület 
és a felállításra kerülő képzőművészeti alkotás. 
 
Mivel a terület az egyház tulajdonában van, felvettük a kapcsolatot Kutas Attila 
plébános úrral, aki támogatja az elképzelést, de a terv jóváhagyása a pécsi püspökség 
hatáskörébe tartozik. Többek között erről a témáról is az előterjesztést követően 
tárgyalok Dr. Udvardy György püspök úrral, melynek eredményéről a képviselő-
testületi ülésen szóban adok tájékoztatást. 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
A Hamulyák Közalapítvány kuratóriuma döntéseit önállóan hozza, elképzeléseit a 
törvényes keretek között, önállóan valósítja meg. A kuratórium emlékmű állítására 
vonatkozó kezdeményezését azért terjesztem a képviselő-testület elé, mert fontosnak 
tartom az ügyet és azt, hogy a közalapítványunk döntéshozó testülete maga mögött 
érezze támogatásunkat. 
 

Határozati javaslat 

A Hamulyák Közalapítvány emlékmű állítási kezdeményezéséről 
 
Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja, hogy a Hamulyák 
Közalapítvány Raffay Béla Kuporgó című szobrát a II. világháború újdombóvári 
áldozatainak emlékére – a szükséges engedélyek és hozzájárulások birtokában - az 
újdombóvári templomkertben felállítsa. 
 
 
         Szabó Loránd 
         polgármester 



 

 

 


